Terapie prin dragoste necondiționată 
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O terapie alternativă cu cele mai mari beneficii pentru emțiile noastre este terapia cu animale. 

De o frumusețe care continuă să ne fascineze, animalele în general și cele de companie în special, ne influențează direct. Studiul câmpului electromagnetic al pisicilor a arătat capacitatea lor unică de a  neutraliza undele emise de un organ bolnav sau de a diminua stările de anxietate și depresie. Câinii pot anticipa apariția unor crize de epilepsie sau comoții cerebrale la stăpânii lor. 

Dar cel mai mare dar pe care ți-l face prietenul tău necuvântător și mă refer aici îndeosebi la câini, este acela că îți livrează afecțiune de cea mai înaltă calitate:  iubire necondiționată. Este cea mai pură formă de iubire de pe pământ și o proiecție a Iubirii Universale. Câinii îndeobște sunt dotați cu această splendidă calitate, spre bucuria ființei umane.  
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Cei mai mari beneficiari ai relației cu câinii sunt, fără îndoială, copii, în devenirea cărora animalul de companie poate avea un rol copleșitor. Copii care învață cum să se poarte cu câinii, cum să le respecte masa, odihna, somnul și cum să-i îngrijească învață o lecție despre responsabilitate, dar mai ales una despre generozitate și altruism. Așa se centrează viitorul adult.  Deoarece câinele devine pentru copil un obiect de proiecție și posesiune este necesar să alegem cu grijă momentul în care acesta va deveni noul membru al familiei. Iar dacă verificăm permanent starea sa de sănătate, animalul de companie va fi sursă nesfârșită de mici bucurii și răsfăț permanent pentru întreaga familie. 

Avantaje emoționale incredibile au și adulții. Cercetătorii și psihologii au remarcat că încrederea și stima de sine este superioară la posesorii de câini, care au ca dominantă un sentiment de împlinire și de responsabilitate mai ridicat decât al celorlalți.   

Cei  care au văzut la televizor atentatele din SUA de la 11 septembrie 2001, poate-și mai amintesc că a existat un câine erou care a ajutat la salvarea mai multor persoane.  În vârstă de 15 ani acum, câinele suferă de o boală neurologica degenerativa cauzată de expunerea la factorii toxici din timpul operațiunilor de salvare.  O companie care se ocupă de cercetarea genetică a decis să cloneze gratuit un animal care merită cel mai mult să fie multiplicat, iar câinele erou de la 11 septembrie a câștigat detașat competiția.
